

Комплексное решение проблем здравоохранения в Марковском районе



Здание поликлиники



246 миллионов рублей – такую сумму получает Марковская районная больница в 2015 году от Территориального фонда обязательного медицинского страхования Саратовской области, из которых 225 миллионов были запланированы для перечисления в больницу еще в начале года, а 21 миллион был выделен дополнительно в течение года.

Такой объем финансирования позволил комплексно подойти к решению накопившихся вопросов в системе районного здравоохранения. На выделенные денежные средства удалось провести ремонтные работы в двух поликлиниках (детской и взрослой), инфекционном и детском отделениях стационара, акушерском корпусе, помещении отделения скорой помощи, врачебной амбулатории с. Подлесное, фельдшерско-акушерском пункте с. Зоркино. Кроме того, благодаря выделенным дополнительным средствам были не только отремонтированы имеющее оборудование, но и закуплены новые единицы медицинской техники: хирургические светильники, медицинские весы, облучатели, гематологический анализатор, ризограф, перфузор, электрошпатели, медицинская центрифуга.

В целях улучшения деятельности отделения скорой помощи, часть дополнительных средств была направлена на обустройство рабочих мест врачей скорой помощи, покупку необходимого в их работе оборудования. Теперь на вооружении Марковской «скорой» используется аппарат для передачи кардиограмм «Дион-2», который позволяет не только провести исследование непосредственно на вызове, находясь дома у пациента, но и автоматически передает результаты кардиограммы врачу кардиологу, посредством интернет, благодаря встроенному модему. Это позволяет поставить точный диагноз, амбулаторные больные полу-



Апикслокатор



Электрошпатель



Одношприцевый насос

чают консультацию, больные нуждающиеся в стационарном лечении (инфаркты) доставляются в специализированное кардиологическое отделение 2 гор. больницы г. Энгельса. У кардиологов есть такой термин, как «золотой час», в течение этого времени можно предотвратить тяжёлые последствия сердечного приступа.

В 2014 году Марковская ЦРБ получила на приобретение медикаментов, инструментария и прочих расходных материалов медицинского назначения 24 миллиона рублей. Учитывая рост цен на вышеуказанную группу товаров, в 2015 году Фонд медицинского страхования дополнительно выделил на эти цели 7 миллионов рублей.



Кардиограф «Дион-2»

КОММЕНТАРИИ

АНДРЕЙ САУХИН,
директор Фонда медицинского страхования:



Положительные сдвиги в деятельности Марковской районной больницы начались еще при прежнем главном враче Аслане Юанове. Замечательно, что и сейчас деньги тратятся не зря, тем самым происходит развитие этого важного и необходимого людям учреждения.

МИХАИЛ КУЗЬМИЧЕВ,
Главный врач ГУЗ СО «Марковская РБ»:



В результате выделения дополнительных средств проведен весь комплекс противопожарных мероприятий в т.ч. и на ФАПах. В лечебных учреждениях были установлены приборы учета тепловой энергии, что в скором будущем даст значительную экономию финансовых средств. Проведены текущие ремонты в поликлиниках, скорой помощи. Приобретено оборудование. Все это позволит более качественно оказывать медицинскую помощь населению Марковского района и г. Маркса. Персональную благодарность хочется выразить министру здравоохранения Жанне Алексеевне Никулиной и директору фонда мед. страхования Андрею Саухину за заботу о наших пациентах.